

湖人击败太阳接管西部第一



据新华社电 NBA常规赛昨日仅有两场比赛,但都是“重头戏”。2003年选秀“状元”詹姆斯遇上同年第五顺位的“闪电侠”韦德,结果“皇帝”的骑士以111:104击败韦德的热火。

而在一场西部“头名之争”中,洛杉矶湖人用比全联盟跑得最快的太阳更快的速度“掠分”,以121:102大胜对手,同时接过了西部第一的位置。科比拿下29分,伤愈复出的拜纳姆得到26分和15个篮板的“大号两双”。此役太阳全队低迷,全场104次出手仅命中38球,命中率仅有36.5%。球队首发5人中,仅有纳什一人得分上双,而加拿大人的全场助攻数也仅有5次。

飞人死敌罗伯斯宣布复出 三月与刘翔决战多哈

本报讯 就在刘翔复出三战夺两冠一亚之时,中国飞人的老对手、奥运冠军罗伯斯也在古巴宣布自己已经伤愈复出恢复训练。而且罗伯斯也向刘翔发出了挑战,他预言2010年三月的多哈室内世锦赛,两人将一决高下。但罗伯斯并不是昨天才开始训练的,他告诉记者:“我已经开始训练两周了,感觉很不错,我已经逐渐开始加量,也没什么问题。”

根据罗伯斯的计划,他将在1月份开始2010年新赛季,首战选择在瑞典室内田径赛。在参加3月12日~14日的多哈室内世锦赛之前,罗伯斯将在欧洲征战六到七场比赛,为世锦赛热身。 木木

全国首届智运会开幕 河南代表团今日亮相

本报讯 由国家体育总局主办,国家体育总局棋牌运动管理中心、四川省体育局承办的第一届全国智力运动会昨日在成都拉开大幕。

本次全国智力运动会比赛时间为2009年11月13日~23日,比赛采取“相对集中、分区办赛”的方式,比赛场地分别设在成都体育学院、双流县、温江区和崇州市。比赛设围棋、象棋、国际象棋、桥牌、五子棋、国际跳棋6个大项,43个小项。本次参赛的河南代表团运动员加工作人员共计33人,参加6个大项21个小项的比赛。今日,河南代表团的健儿们将全面出征,在各个赛区为荣誉而战。 晚报记者 秦明伟



备受关注的乒坛名将马琳离婚案,已正式进入法院实体审理阶段。前天下午,北京大兴法院红星法庭组织双方进行庭前谈话,妻子张一表示仍爱丈夫不愿离婚。而马琳在诉讼中提出分割共同财产仅一套房屋,惹来争议。法院初步确定12月1日上午开庭审理此案。

乒坛名将马琳起诉离婚案开审 张一当庭流泪:我还爱着他 马琳称共同财产仅一套房惹争议

今年7月,马琳向法院提出离婚诉讼。马琳称,他与张一在2004年经人介绍认识,2004年8月登记结婚。因婚前缺乏了解,婚后夫妻感情基础薄弱,生活中摩擦不断,矛盾日益激化。另外,马琳还提出,他是职业运动员,整日在国内外比赛,而张一是演员,整日在全国各地拍戏,两人聚少离多。自2008年12月,两人开始处于分居状态,彼此没有任何的沟通联系。马琳认为,夫妻感情已经破裂,因此起诉到法院要求

离婚,并分割双方在北京亦庄的一栋洋房(估价上百万元)。

前天下午4时,马琳的代理人出现在法庭,马琳因在外比赛无法到庭。马琳的妻子张一则在代理人的陪同下,准时来到法庭。马琳的代理人以涉及马琳个人隐私为由申请不公开审理。张一还未开口说话,就失声痛哭。张一的代理人替其陈述说,可以接受公开审理,“虽然婚涉及隐私,但两人均是名人,已被媒体公开化”。张一

明确表示不同意离婚,并称两人的感情并没有破裂。张一的代理人说,如果马琳一意要离婚,在财产分割上应该多给张一一些财产。

据悉,张一曾向法院提出管辖权异议申请。张一认为,其户籍所在地和婚姻登记处均在沈阳,应该由沈阳的法院审理此案。经一审法院和二审法院的裁定,均认定张一的目前居住地在大兴,大兴法院具有管辖权,驳回张一的管辖权异议。

对话 仍爱丈夫不愿离婚

记者:马琳提出离婚,你有什么感受?

张一:我不想离婚。我以前爱他,现在还爱他,不管结果如何,我还是希望保护他。

记者:马琳和你沟通过离婚的问题吗?

张一:我是从媒体上知道的。我给他打过电话,他没接。从今年年初之后,就没见面。如果说有什么离婚的征兆,就是以前每年春节都是我俩一起回家,今年我等他,他拒

绝了,说要录制节目。

记者:马琳起诉离婚称双方聚少离多,且感情破裂,是这样吗?

张一:其实我们是2002年就认识了,不是他说的2004年。法院可以去问邻居和马琳的朋友,我和他没吵过架,没动过手。他说聚少离多,可自从我们在一起一直这样啊。婚姻是需要维护的,他从未和我当面沟通离婚的事。

财产争议

房产:婚房未在分割内

张一向法院提出质疑说,据她所知还有多处房产属婚姻共同财产。两人目前居住的房子是位于大兴的金地格林小镇,这是作为两人的婚房买的。2004年,马琳获得雅典奥运会冠军后,还获广东房地产公司赠与的别墅。另外,今年马琳未经其同意,将另一套房屋卖给他人,存在转移财产的行为。

汽车:宝马迈腾各一辆

双方拥有宝马车和迈腾汽车各一辆。

收入:广告代言费千万

张一的代理人补充说,张一方合理怀疑,马琳在2004年和2008年两次获得奥运冠军后,其广告代言就有上千万元。

对此,马琳的代理人解释说,马琳曾对他说过因代言协议是商家与国家乒乓球队签订的,代言收入归队里所有,个人拿不到。至于马琳是否还有其他财产,他需要再与马琳本人核实。

专题撰文 春天



通商 医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名, 有营销经验者优先录用。招聘电话13014630746

河南省首家专业男科医院 中国性学会男科临床基地 郑州阳光男科医院 YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

【男科·名医堂】专家亲诊会

融汇国际权威男科专家, 全城盛邀共赴男性健康月

这是一次汇集男科专家的盛会
这是一次国际化男科高新诊疗技术、精品技术的巡礼
这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会

因为只看男科 我们更专业

0371-67033333

地址: 郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)

失眠抑郁小偏方

睡眠质量不佳会影响细胞的再生速度, 导致机体能力下降, 轻者易患抑郁症, 严重者会引起各脏器病变, 危害生命健康。

甘肃民间有一个偏方会很快解除失眠痛苦, 而且能一劳永逸不再复发: 正月时采摘祁连山脉野生的山萸肉和黄芪, 在阴凉处干燥45天, 把麦冬和茯苓隔水蒸煮3个小时后凉干, 同时研成粉末, 在火炉上烘干、搅匀。每日取20克分三次服用, 2-3天后就可进入深度睡眠状态, 一个月左右进入自然睡眠状态后即可停用。孩子老人都能用, 野生中药, 百年偏方, 药效比传统中药快56倍。

这个治大病的偏方经过改良后被制成中成药, 被国家食品药品监督管理局批准命名为安神睡宝。安神睡宝的纯中药成分不但能在3天内调整深度睡眠, 按疗程用还可以起到静心、安神、滋补肝肾的综合调理的作用。按疗程服用, 进入自然平稳睡眠30天后可停药, 不易反复。

买五送一 市内免费送货 县市免费邮寄

详情咨询 0371-68228068

指定经销地址: 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)